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                               Домашні тварини

          Конспект заняття з ознайомлення з навколишнім

Тема тижня : домашні тварини.

Вік : дошкільний.

     Мета: 

     Виховна. Виховувати любов до домашніх тварин. Ви -

     ховувати  вміння уважно слухати.

     Корекційно – розвиваюча. Розвивати слухове і зоро -

Шпеко Світлана           ве сприймання, уяву, загальну та дрібну моторику. 

Григорівна                   Здійснювати корекцію пізнавальних та розумових про-

вчитель -                        цесів. Розвивати зв’язне мовлення.

реабілітолог                   Дидактична. Закріпити і уточнити знання про домаш-

                                   ніх тварин та їх дитинчат: зовнішні ознаки тварин, чим харчуються, де живуть, як голос подають, яку користь приносять людям. Активізувати і розширяти словник словами: стадо, табун, отара,                                             пастух. Продовжувати вчити складати описову розповідь за планом, відповідати на запитання повним реченням. Формувати комунікативні навички.

Обладнання: комп’ютер, мультимедіа презентація на тему «Домашні тварини та їх дитинчата»; предметні картинки : корова, кінь, коза, кішка, собака та їх дитинчата; зображення : табун, отара, стадо; атрибути до ігор, «Де чия мама», «Нагодуй тварину»; смайлики (за правильні відповіді); магнітофон, аудіо записи : композиція «У світі тварин», дитяча пісня «Два півника».

Хід заняття

І. Організаційний момент

Діти, давайте візьмемось за руки та привітаємось:

Я всміхаюсь сонечку,

Здраствуй золоте,

Я всміхаюсь квіточці,

Хай вона росте.

Я всміхаюсь дощику,

Лийся мов з відра,

Ми всміхнемось друзям,

Зичим їм добра.

Я запрошую вас у цікаву подорож в світ тварин. (Лунає музика «У світі тварин».)

ІІ. Нервово-психологічна підготовка.

Зараз я загадаю вам загадки, а ви їх відгадайте.(Діти відгадують загадки, педагог виставляє картинку – відповідь на фланелеграф.)

Ця тварина вже від ранку

Нам співає колисанку,

Нявкає, муркоче,

Бо сметанки хоче.

Що це, діти, за воркотик?

Це пухнастий сірий…(котик).

У дворі не ловить ґав,

Каже грізно: "Гав-гав-гав!"

Пильно дім охороняє,

Кицю Мурку захищає,

Бачить з буди двір увесь…

Хто це, дітки? Звісно, …(пес)!

Здавна людям помагає,

Довгий хвіст і гриву має,

Любить сіно пожувати,

"І-го-го!" — ірже завзято,

Бо не відає про лінь,

Як працює в полі… (кінь).

Хто пасеться на лужочку

Товстобокий, наче бочка?

Любить сіном ласувати,

Молочко дає малятам.

— Будьте, му-му-му, здорові

І подякуйте … (корові)

В неї замість носа — рило,

Весь город ним перерила.

Хрюкає вона: "Хрю-хрю,

Дуже їсти я люблю!"

У багнюці спить щодня

Ця замурзана… (свиня).

 Походжає по долині

В кучерявій кожушині,

Роги в нього кручені,

Боляче так буцають!

Вперто встав, немов бовван,

У кошарі пан …(баран).

Ця тварина каже : "Ме!

Чи ви знаєте мене?

Маю бороду і роги,

Забирайтеся з дороги!

В лісі обгризу лозу".

Упізнали ви … (козу)?

ІІІ. Основна частина

 Повідомлення теми заняття

Давайте ще раз по черзі назвемо цих тварин. (Діти по черзі називають тварин.) Як можна їх назвати одним словом? (Домашні тварини.)
Сьогодні ми з вами будемо говорити про домашніх тварин. 

Закріплення вивченого матеріалу.

Чому їх так називають? (Тому, що вони живуть поряд з людьми. Людина доглядає за ними. Вони приносять людям користь.)Що спільного у всіх цих тварин? (Всі покриті шерстю, у всіх 4 ноги або лапи, у всіх є морда, хвіст).

Робота з презентацією «Домашні тварини та їх дитинчата»*

Розвиток уваги, дрібної моторики рук

Дидактична гра «Де чия мама?» Завдання :  підібрати до мами( тварини) дитинча.
Дидактична гра «Нагодуй тварину» (Діти, по черзі, на ватмані з’єднують  олівцем домашню твариною з її їжею. (Рис.1)) 
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Рис.1

Фізкультхвилинка
(Діти виконують рухи під супровід дитячої пісні «Два півники»)
Два півники, два півники

Горох молотили, 
(Б’ють ціпами)

Дві курочки-чубарочки

До млина носили. 
(Несуть мішки)

Цап меле, цап меле, 
(Обертають жорна)

Коза засипає, 
(Сиплять з долонь)

А маленьке козенятко

На скрипочці грає. 
(Грають на скрипці)

Танцюй, танцюй, козуленько,

Ніженьками туп-туп, 
(Тупають ніжками)

Татусенько з матусею принесуть круп, круп.

Складання описової розповіді.
Зараз кожний з вас вибере собі картинку з твариною і складе про неї розповідь.

План розповіді:

· Хто це (назви тварину)?

· Які частини тіла у неї є?

· Як називається її дім?

· Що тварина їсть?

· Як звуться її дитинчата?

· Який голос подає дана тварина?

· Яку користь приносить?

Подача нового матеріалу

Давайте розглянемо картинки. Що ви бачите на картинці?(Корів). Скільки їх? (Багато). Багато корів називають стадом. Повторіть, як ми називаємо багато корів?(Стадом). Що ви бачите на картинці? (Стадо.) Що називають стадом? (Багато корів.)

Подивіться уважно на другу картинку. Тут біжать коні. Скільки їх? Як можна сказати не рахуючи?  (Багато.) Багато коней називають словом табун. Повторіть.(Табун.) Що таке табун ? (Багато коней.)
На наступній картинці у нас багато овечок. Багато овечок називають отара. 

Стадо, табун, отару пасе пастух. Покажіть на картинці, де пастух. Кого пасе пастух? (Отару, стадо, табун.)

Засвоєння нового матеріалу

Вправа «Відгадай загадку»

Як біжить коней багато, як їх будемо називати? (Табун.)

Знає твердо Рада :

Багато корів – це… (стадо).

Стоять на галявині, на травичці пасуться,

З кучерявою шерстю, а ріжки як в'ються,

Пастух цих тваринок додому жене

І знає кожен … (отара) іде.

Хто пасе овець і кіз

Там, де луг травою заріс? (Пастух.)
IV.  Заключна частина
Сподобалось вам сьогоднішнє заняття? Про кого ми сьогодні говорили? Які нові слова вивчили?

На занятті з ліплення ми приготуємо гостинці для домашніх тварин.
